

Czarna Woda dn. 24 października 2019

**Fundacja Rozwoju Obrotu Bezgotówkowego
ul. Kruczkowskiego 4b lok. 13
00-412 Warszawa**

Odpowiedź

Na wniosek w trybie ustawy o dostępie do informacji publicznej
i odrębną Petycję - na mocy art. 61 i 63 Konstytucji RP

Pytanie 1. Czy Jednostka (Adresat wniosku) - na dzień złożenia niniejszego wniosku - akceptuje w relacjach z Interesantami/Podatnikami - płatności bezgotówkowe?

Odpowiedź:

Nie, nie realizuje płatności bezgotówkowych, o których mowa we wniosku.

Pytanie 2. Czy i kiedy planowane jest wdrożenie tego typu ułatwień w dokonywaniu płatności przez Interesantów/Podatników?

Odpowiedź:

Szkołą nie planuje wdrożenia tego typu rozwiązań.

Pytanie 3. Z powodu których do tej pory - ułatwienie dla Interesantów/Podatników w zakresie akceptacji płatności w formie bezgotówkowej nie zostało wprowadzone (prosimy o krótki opis największych istniejących przeszkód w tym zakresie)

Odpowiedź:

Szkoła nie posiada kas fiskalnych i nie prowadzi działalności gospodarczych- zarobkowych. Ilość wpłat rocznie np. za zniszczone legitymacje wynosi średnio 4.

Pytanie 4. Liczba terminali płatniczych funkcjonujących w urzędzie jednostki - na dzień złożenia przedmiotowego wniosku.

Odpowiedź:

Szkoła nie posiada terminali płatniczych.

Pytanie 5. W trybie wyżej powołanych przepisów - jeśli odpowiedź na pytanie z pkt. 1 niniejszego wniosku jest twierdząca - wnosimy o podanie nazwy podmiotu świadczącego dla Jednostki usługi w analizowanym powyżej zakresie oraz koszty użytkowania terminali - scilicet ile wynosi miesięczna opłata za użytkowanie terminali - dzierżawa oraz koszty akceptacji kart bezgotówkowych i innych instrumentów płatniczych ? (% lub % plus stawka w pln.)

Odpowiedź:

Nie dotyczy

Pytanie 6. Imienia i nazwiska oraz danych kontaktowych Pracownika Jednostki (adresu e-mail oraz numeru telefonu) który w zakresie powierzonych kompetencji wykonuje zadania związane z obsługą funkcjonowania Jednostki w związku z wyżej powołaną problematyką.

Odpowiedź:

Nie dotyczy

Pytanie 7. Na mocy wyżej wzmiankowanych przepisów – wnosimy o podanie przypisanego podmiotowi numeru NIP za pośrednictwem którego podmiot dokonuje rozliczeń z podatku dochodowego lub składek na ubezpieczenie społeczne oraz numeru NIP za pomocą którego podmiot dokonuje rozliczeń z podatku od towarów i usług.

Odpowiedź:

Nazwa jednostki: Publiczna Szkoła Podstawowa w Czarnej Wodzie

NIP: 592-18-93-254

Odpowiedź

Na Petycję Odrębną: - procedowana w trybie Ustawy o petycjach (Dz.U.2018.870 t.j. z dnia 2018.05.10) - dla ułatwienia i zmniejszenia biurokracji dołączamy ją do niniejszego wniosku. Nie jest to łączenie trybów - zatem prosimy kwalifikować niniejsze pisma jako dwa środki prawne - wniosek oznaczoną - I i odrębną petycję oznaczoną II - vide - J. Borkowski (w:) B. Adamiak, J. Borkowski, Kodeks postępowania..., s. 668; por. także art. 12 ust. 1 komentowanej ustawy - dostępne w sieci Internet.

Pytanie 1P) Na mocy art. 63 Konstytucji RP w ramach przepisów art 2 pkt 1, 2 i 3 Ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U.2014.1195 z dnia 2014.09.05) w związku z art. 241 Kodeksu postępowania administracyjnego (wnioski optymalizujące funkcjonowanie administracji publicznej), wnosimy petycję do organu Jednostki o próbę dokonania analizy - możliwości wdrożenia w Jednostce procedur związanych z pełnym zabezpieczeniem potrzeb Interesantów - dot. płatności bezgotówkowych - wg. powyżej zawartego szerokiego opisu.

Odpowiedź:

Po przeanalizowaniu - ilości wpłat rocznie wynosi tj. średnio 4 i kwota = $4 \cdot 9zł = 36zł$.

Pytanie 2P) Na bazie dokonanej analizy wnosimy o krótkie, kilkuzdaniowe podsumowanie w odpowiedzi na niniejszą petycję - mocnych i słabych stron ewentualnego wdrożenia procedur pełnego zaspokojenia żądań Interesantów - pod kątem płatności bezgotówkowych w Jednostce.

Odpowiedź:

Ze względu na ułatwienia wpłat (mocne strony) jest to pożyteczne, niestety koszty utrzymania terminalu są zbyt wysokie oraz zapotrzebowanie jest bardzo małe.

Z wyrazami szacunku

.... mgr inż. Józef Milewski....